
Die Sommerzeit ist auch Grillsaison. Egal ob im Garten, auf dem Balkon oder beim

Wandern unterwegs an der Grillstation des Wanderparkplatzes: die Deutschen grillen

gerne. 74 Prozent der Bevölkerung sagen, dass ihnen das Grillen Freude macht. Männer

haben am Grillen noch mehr Freude als Frauen, die jüngere und mittlere Generation

mehr als die ältere. Von den 60-Jährigen und Älteren grillt nur gut jeder zweite gerne, in

den anderen Altersgruppen sind es jeweils über 80 Prozent (Schaubild 1).
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Schaubild 1

Grillen erfreut sich damit einer konstant hohen Beliebtheit. Seit fast zwei Jahrzehnten

liegt der Anteil derjenigen, die gerne grillen, zwischen 73 Prozent und 75 Prozent. Nur

eine Minderheit kann sich nicht fürs Grillen erwärmen (Schaubild 2).

- 2 -

© IfD-Allensbach 

Basis: Bundesrepublik Deutschland, Bevölkerung ab 16 Jahre 

Frage:

Es grillen gerne –

"Im Sommer wird ja gelegentlich auch gegrillt. Wie ist das bei Ihnen: Grillen Sie auch ganz
 gerne, oder mögen Sie das nicht so?"

 

Freude am Grillen

 

Quelle: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage 11038
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Schaubild 2
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Basis: Bundesrepublik Deutschland, Bevölkerung ab 16 Jahre 

Frage:"Im Sommer wird ja gelegentlich auch gegrillt. Wie ist das bei Ihnen: Grillen Sie auch ganz
 gerne, oder mögen Sie das nicht so?"

Heute so beliebt wie vor fast zwanzig Jahren

 

Quelle: Allensbacher Archiv, IfD-Umfragen zuletzt 11039
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TECHNISCHE DATEN FÜR DIE REDAKTION

Anzahl der Befragten: 1.453 Personen ab 16 Jahre

Repräsentanz: Gesamtdeutschland,
Bevölkerung ab 16 Jahre

 
Zeitraum der Befragung: 2. bis 18. Mai 2015

Archiv-Nummer der Umfrage: 11039


